

Новая модель компании Renault уже не секрет!

Первая компактная модель кроссовера названа Kadjar.

От пресс-службы Renault поступило официальное сообщение о названии первого для Рено нового кроссовера класса С+ - Kadjar. До премьеры новинки компании в социальных сетях обещаны публикации свежих фактов и подробностей о новой модели.

Имя модели по мнению маркетологов компании достаточно символично и само по себе несет не мало информации. Название как бы состоит из двух смысловых частей. Kad созвучна с quad - четыре. Jar по мнению компании означает от французского agile и jaillir — резвость. Таким образом, Kadjar - надежный, полноприводной компактный кроссовер Renault, стремительный и одновременно обладающий повышенной маневренностью и проходимостью. Ему пророчат прекрасную позицию в модельном ряду между Renault Captur и Renault Koleos. Есть предположение, что новинка во многом базируется на Nissan Qashqai во втором поколении.

Дизайном занимался Лоренс ван ден Акер из Голландии со своей командой, который просто преобразил лицо Renault. Ключевыми деталями салона автомобиля стали мультимедийная система R-Link , цифровая панель приборов и массивный поручень на пассажирском сидении.

Его базовые элементы - среднеприводная платформа Common Module Family, передние стойки McPherson, задняя торсионная балка и многорычаговая подвеска для полноприводной версии с многорежимной муфтой. У автомобиля турбодвигатели на бензине 1.2 литра на 115 лшадинных сил и 1.6 литра на 150, а также 2-литровый атмосферник Qashqai 144 силы. Коробка передач - механическая и/или вариаторы.

Это первый гольф-паркетник французского автопроизводителя.